Bagaun [Aj1s1 OJIMMIINA 6 MaTeMaTndeckoro dakyabrera 2025 roga

1. (2 6amna) Kakoe HamMeHbIee 3HaUEHNE MOYKET IPUHUMATDH BbIPAYKEHUE

z? —6x +y* + 4y ?

2. (3 6asma) Kakoe u3 unces Gombime: a = /2 + 1 mm b = /147

3. (4 6amna) Jdan Beimykibtii yersipexyroibauk ABCD, B kotopom K — cepeunHa

1
AB + CD). lokaxure, 410

cropoubl AD, M — cepenuna cropoubl BC' u KM = 5(

AB| CD.

4. (4 6asuta) Tansl HaTypasbHble uncia a u b rakue, aro a —b = 380 1 HauMeHbIIIee
ob1ree KpaTHOe 3Tux unces paBao 2025. Haiiaure st gucia.

5. (5 6asutoB) 3 MHOXKeCTBa 1EJIBIX dnces oT 1 710 1 yiaaaeHo oguo uncyo. Cpetee

apudMeTHIeCKOe OCTABIIUXCA YUCEJT PABHO %. Kakoe gucso 6n110 yiaaneno?



